





# રાજકોટ એરપોર્ટના આધુનિક સુવિધા સાથેના ટર્મિનલનું દમીએ લોકાર્પણ

## ઈન્ટરનેશનલ ફ્લાઈટ ઓપરેશનને હેન્ડલ કરવા માટે તમામ જરૂરી ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર તૈયાર: અદ્યતન ટર્મિનલમાં ૨૦ ચેક-ઇન કાઉન્ટર, ૭ બોર્ડિંગ ગેટ, ૫ કન્વેયર બેલ્ટની સુવિધા

### હવે, રાજકોટ એરપોર્ટ પર ૪ બોર્ડિંગ ગેટ્સમાં પેસેન્જર બોર્ડિંગ (એરોબ્રીજ)નો પણ સમાવેશ

**અબતક, રાજકોટ**  
રાજકોટના હિરાસર સ્થિત શ્રીનંદુલ રાજકોટ ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટનું પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના હસ્તે ખાતમુહૂર્ત બાદ તબક્કાવાર નિર્માણ પ્રક્રિયા હાથ ધરાઈ રહી છે. જેનું પ્રધાનમંત્રીના હસ્તે ગત તા. ૨૭ જુલાઈ, ૨૦૨૩ ના રોજ લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું.  
હિરાસર એરપોર્ટ ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાના એરપોર્ટના

સંચાલન માટે જરૂરી સુવિધાઓમાં નિરંતર ઉમેરો કરવામાં આવી રહ્યો છે. જેના અનુસંધાને રાજકોટ ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટનું નવું ટર્મિનલ બિલ્ડિંગ તૈયાર થઈ ચૂક્યું છે. જેનું લોકાર્પણ આગામી તા. ૯ મી ફેબ્રુઆરી, ના રોજ કરવામાં આવશે.  
આ અંગે વધુ વિગત આપતા એરપોર્ટ ડાયરેક્ટર દિગંત બોરાએ જણાવ્યું છે કે, આ નવું ટર્મિનલ કુલ ૨૩ હજાર ચો.મી.ના વિસ્તારમાં નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. જે પીક

અવર્સ દરમિયાન ૨૮૦૦ મુસાફરોને સેવા આપવા માટે સક્ષમ કરાયું છે. અહીં કુલ ૭ બોર્ડિંગ ગેટ છે, જેમાં ૩ ગ્રાઉન્ડ ક્લોર બોર્ડિંગ ગેટ દૂરથી પાર્ક કરેલા અને નાના એરક્રાફ્ટના મુસાફરોના ઉપયોગ માટે છે. જ્યારે અન્ય ૪ બોર્ડિંગ ગેટ્સમાં પેસેન્જર બોર્ડિંગ બ્રિજ (એરોબ્રિજ) છે. જે ટર્મિનલને



હેન્ડલ કરવા માટે સક્ષમ છે.  
અહીં ૨૦ પેસેન્જરની સુવિધાઓમાં ૨૦ ચેક-ઇન કાઉન્ટર (કુલ ૩૬ કાઉન્ટરો માટે બ્રોગવાઈ છે), ૫ કન્વેયર બેલ્ટ અને ફૂડ અને બેવેરેજ્સ (ખાદ્ય અને

હાલમાં ટર્મિનલ બિલ્ડિંગમાં ૪૫૦ મુસાફરો માટે બેઠક વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે, જ્યારે જરૂર પડે ત્યારે બેઠક ક્ષમતા વધારી શકાય એમ છે. બિલ્ડિંગમાં અરાઈવલ અને ડિપાર્ચર લોવમાં એક-એક એમ કુલ બે વીઆઈપી લાઉન્જ છે. અહીં ૨ બેબી કેરૂમ અને ૩ સ્મોકિંગ રૂમ છે. એરપોર્ટના શહેરની બાજુનો વિસ્તાર ૩૦૦ કાર અને ૭૫ ટુ-વ્હીલર પાર્ક કરવાની ક્ષમતા સાથે વિકસાવવામાં આવ્યો છે.  
નવા સંકલિત ટર્મિનલ બિલ્ડિંગમાં આંતરરાષ્ટ્રીય ફ્લાઈટ

ઓપરેશનને હેન્ડલ કરવા માટે જરૂરી તમામ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર તૈયાર કરાયું છે. ડિપાર્ચર લોવમાં ૧૨ ઈમીગ્રેશન કાઉન્ટર અને અરાઈવલ લોવમાં ૧૬ ઈમીગ્રેશન કાઉન્ટર ઉભા કરાયા છે. ડિપાર્ચર લોવ અને અરાઈવલ લોવમાં એક કર્ટમ્સ કાઉન્ટર બનાવવામાં આવ્યું છે.  
રાજકોટ ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય ઉડાન માટે જરૂરી પ્રક્રિયાઓમાં કર્ટમ્સ અને ઈમીગ્રેશનની મંજૂરી મેળવવા માટે પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હોવાનું એરપોર્ટ ડાયરેક્ટર દિગંત બોરાએ માહિતી આપતાં જણાવ્યું છે.

# વોર્ડ નં.૪ની નવી વોર્ડ ઓફિસનું કાલે ધારાસભ્ય ઉદય કાનગડના હસ્તે લોકાર્પણ

## કેબિનેટ મંત્રી ભાનુબેન બાબરિયા અને સાંસદ પુષ્પોત્તમભાઈ રૂપાલા રહેશે ઉપસ્થિત



**અબતક, રાજકોટ**  
શહેરના વોર્ડ નં.૪માં ૩૭૩ લાખના ખર્ચે શિવ શક્તિ પાર્ક, જુનો મોરબી રોડ, દયાલ મિલ સામેનો રોડ, દેવલોક પાર્ક સામે, રાજકોટ ખાતે વોર્ડ ઓફિસના નવનિર્મિત બિલ્ડિંગનું લોકાર્પણ આવતીકાલે સવારે ૧૦ કલાકે ધારાસભ્ય ઉદયભાઈ કાનગડના વરદ હસ્તે કરવામાં આવશે. આ લોકાર્પણ કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ સ્થાને મેયર શ્રીમતી નયનાબેન પેઢેડીયા ઉપસ્થિત રહેશે.

આ લોકાર્પણ કાર્યક્રમમાં કેબિનેટ મંત્રી ભાનુબેન બાબરિયા, સાંસદ પરસોત્તમભાઈ રૂપાલા, સાંસદ રામભાઈ મોકરીયા, શહેર ભાજપ પ્રમુખ મહેશભાઈ દોશી, ધારાસભ્ય ડો.દર્શિતા શાહ, રમેશભાઈ ટીલાળા, ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ ઉપાધ્યક્ષ ડો.ભરતભાઈ બોધરા, ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ મંત્રી બિનાબેન આચાર્ય, ડેપ્યુટી મેયર નરેન્દ્રસિંહ જોડેજા, સ્ટેન્ડિંગ કમિટી ચેરમેન જયમીન ઠાકર, મ્યુનિસિપલ કમિશનર તુષાર સુમેરા, શાસક પક્ષ નેતા લીલુબેન જોડેજા, સ્ટેન્ડિંગ કમિટી ચેરમેન જયમીન ઠાકર, મ્યુનિસિપલ કમિશનર તુષાર સુમેરા, શાસક પક્ષ નેતા લીલુબેન જોડેજા, ઈન્ડિયન નેશનલ કોર્પોરેશનના મેમ્બર ડો.મણીલાલ દેઘરીયા, રાજકોટ મહાનગરપાલિકાના કોર્પોરેટરો, સંગઠનના હોદ્દાધારી ઉપસ્થિત રહેશે. વોર્ડ નં.૪માં નવનિર્મિત વોર્ડ ઓફિસના બિલ્ડિંગનું બાંધકામ

૪૪૧.૮૧ ચો.મી. અને ટોટલ પ્લોટ એરિયા ૧૨૯૦.૭૫ ચો.મી.માં બનાવવામાં આવેલ છે. આ બિલ્ડિંગમાં ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર પર વોર્ડ એક્ઝીક્યુટિવ રૂમ, એઈ/એએઈ રૂમ, એસએસઆઈ-૨ રૂમ, સ્ટોર રૂમ-૧, સ્ટોર રૂમ-૨, ઈલેક્ટ્રીકલ રૂમ, હેન્ડીકેપ ટોઈલેટ તથા ફર્સ્ટ ફ્લોર પર વોર્ડ ઓફિસ રૂમ, ટેક્સ ઓફિસ રૂમ, મીટીંગ હોલ, કેશ બારી, ટોઈલેટ, સ્ટાફરૂમ વગેરે જેવી સુવિધા આપવામાં આવેલ છે.  
મેયર શ્રીમતી નયનાબેન પેઢેડીયા, ડેપ્યુટી મેયર નરેન્દ્રસિંહ જોડેજા, સ્ટેન્ડિંગ કમિટી ચેરમેન જયમીન ઠાકર, મ્યુનિસિપલ કમિશનર તુષાર સુમેરા, શાસક પક્ષ નેતા લીલુબેન જોડેજા, ઈન્ડિયન નેશનલ કોર્પોરેશનના મેમ્બર ડો.મણીલાલ દેઘરીયા, રાજકોટ મહાનગરપાલિકાના કોર્પોરેટરો, સંગઠનના હોદ્દાધારી ઉપસ્થિત રહેશે. વોર્ડ નં.૪માં નવનિર્મિત વોર્ડ ઓફિસના બિલ્ડિંગનું બાંધકામ

# શ્રીમદ્ ભાગવતના બાર સ્કંધ એટલે સુખના બાર સરનામા: ડો. શૈલેષ સગપરીયા

## આરએસએસ પ્રેરિત માસિક મિલન પ્રબુદ્ધ ગોષ્ઠીની ૧૨૮મું વ્યાખ્યાન સુખનું સરનામું યોજાયું



**અબતક, રાજકોટ**  
રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘ પ્રેરિત માસિક મિલન પ્રબુદ્ધ ગોષ્ઠીની વ્યાખ્યાન માળા અંતર્ગત ૧૨૮ મુ

સરનામું બહાર શોધવાની જરૂર નથી, એ તમારા ઘરમાં જ છે.  
શ્રીમદ ભાગવત મહાપુરાણના બાર સ્કંધ.  
સ્કંધનો અર્થ ખંભા, આધાર, ધાંભલા થાય છે.  
શ્રીમદ ભાગવતના રચયિતા વ્યાસજીએ ચર્ચિલા માર્ગે ચાલીયું તો ક્યારેય દુઃખ આવશે જ નહીં.  
પહેલા સ્કંધની અંદર ભગવાન વેદ વ્યાસ પોતે અતિજ્ઞાની હોવા છતાં એક દિવસ શોકગ્રસ્ત બની જાય છે. મનનો ઉદ્દેગ દૂર કરવા કોઈ માર્ગ મળતો નથી ત્યારે નારદજી પાસે જાય છે અને પોતાના (અનુ. આઠમા પાને)

# ઉત્તર ગુજરાતના સંડેરમાં નિર્માણ પામશે ખોડલધામ: શિલાપૂજન સંપન્ન

## ઉત્તર ગુજરાત બાદ હવે મધ્ય અને દક્ષિણ ગુજરાતમાં પણ શ્રી ખોડલધામ સંકુલ બનાવવાનો સંકલ્પ: નરેશભાઈ પટેલ



**અબતક, રાજકોટ**  
શ્રી ખોડલધામ ટ્રસ્ટ-કાગવડ દ્વારા ૨૧મી ને મંગળવારના રોજ ખોડલધામ ઉત્તર ગુજરાત (સંડેર)ના ૧૦૦૮ શિલાપૂજન સમારોહનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ચેરમેન નરેશભાઈ પટેલની અધ્યક્ષતામાં યોજાયેલા આ શિલાપૂજન સમારોહમાં

૧૦૦૮ યજમાનના હસ્તે મુખ્ય પૂજન કરવામાં આવ્યું હતું. શિલા સહિત ૧૦૦૮ શિલાનું શ્રી ખોડલધામ ટ્રસ્ટ-કાગવડ દ્વારા ૨૧મી ને મંગળવારના રોજ ખોડલધામ ઉત્તર ગુજરાત (સંડેર)ના ૧૦૦૮ શિલાપૂજન સમારોહનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ચેરમેન નરેશભાઈ પટેલની અધ્યક્ષતામાં યોજાયેલા આ શિલાપૂજન સમારોહમાં

**કેવું હશે ખોડલધામ મંદિર?**  
સંડેર પાસે શ્રી ખોડલધામ સંકુલ ખાતે મા ખોડલનાં ભવ્ય આ મંદિરની ડિઝાઈન કાગવડ ખાતેનાં મંદિર જેવી જ રહેશે. કલાત્મક મંડોવર રૂપ ચોકી શિખર પદ સહિત વિદ્યલેખ વસ્તુ શાસ્ત્ર પ્રમાણ મંદિરનું નિર્માણ કરવામાં આવશે. રંગ મંડપ અને કોલી મંડપમાં સામ્રાજી શિખર રહેશે જ્યારે એક મુખ્ય શિખર રહેશે. મુખ્ય શિખર સુધી મંદિરની ૭૦ ફૂટ ઊંચાઈ રહેશે, ૧૧૭ ફૂટ લંબાઈ અને ૬૫ ફૂટ પહોળાઈ હશે. મંદિરમાં ૯૯૯ નું ગર્ભગૃહ બનશે. ૬૫૨૬૫ નો રંગ મંડપ બનશે. કોતરણી સાથે આર.સી.સી.માં મંદિરનું નિર્માણ થશે. મંદિરમાં સફેદ માર્બલની મા ખોડલની મૂર્તિની સ્થાપના થશે.



આવી હતી. શિલાપૂજન વિધિ પૂર્ણ થયે સૌ યજમાનો અને ઉપસ્થિત મહેમાનો દ્વારા મા ખોડલની મહાઆરતી કરવામાં આવી હતી. શિલાપૂજન વિધિમાં ઉપયોગમાં લેવાયેલ માતાજીની પ્રતિમા, બાજોડ, પૂજાની ધાળી, અબીલ, ગુલાબ, કેંકુ, ચોખા, નાડાછડી, સોપારી, આચમની અને આસન સહિતની વસ્તુઓ યજમાન પરિવારને ભેટ સ્વરૂપે આપવામાં આવી હતી. તમામ દાતાઓનું શ્રી નરેશભાઈ પટેલ અને ટ્રસ્ટી મંડળ દ્વારા સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. શિલાપૂજન પ્રસંગે નરેશભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, ૨૦૧૭માં કાગવડ ખાતે શ્રી ખોડલધામ મંદિરની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા કરવામાં આવી હતી. લેઉવા પટેલ સમાજ સમગ્ર ગુજરાતમાં પથરાયેલો છે ત્યારે ટ્રસ્ટીમંડળે નિર્ણય લઈને સમગ્ર ગુજરાતના લેઉવા પટેલ સમાજને ટ્રસ્ટની હુંક મળે તે માટે ઉત્તર

ગુજરાતના સંડેર ગામની બીજા શ્રી ખોડલધામ મંદિર નિર્માણ માટે પસંદગી કરવામાં આવી. ત્યારે આજે મા ખોડલની દયાથી આપણે સૌ શિલાપૂજન મહોત્સવના સહભાગી બન્યા છીએ. સંડેર ગામે શ્રી ખોડલધામ મંદિર બનવાથી ઉત્તર ગુજરાતના તમામ સમાજના લોકોને શ્રી ખોડલધામ ટ્રસ્ટના આરોગ્ય અને શિક્ષણની સેવાનો લાભ મળશે. ખોડલધામ એક સંસ્થા નહીં પણ વિચાર છે અને આ વિચાર સમગ્ર સમાજને સાથે લઈને ચાલવાનો છે.  
ઉત્તર ગુજરાત બાદ મધ્ય ગુજરાત અને દક્ષિણ ગુજરાતમાં પણ શ્રી ખોડલધામ સંકુલ બનાવવાનો આપણો સંકલ્પ છે. ખુશીની વાત એ છે કે, દક્ષિણ ભારતમાં વસતા લેઉવા પટેલ સમાજે પણ દક્ષિણ ભારતમાં ખોડલધામ સંકુલ બનાવવાની ઈચ્છા વ્યક્ત કરી છે.

# વડીલોને કાયદાકીય સમજણ આપતી આઈ.યુ.સી.એ.ડબલ્યુની ટીમ

## ત્રિમંદિર તથા ચંદ્રમોલેશ્વર મહાદેવના સદ્ભાવના વૃદ્ધાશ્રમના તમામ વડીલોને દર્શન કર્યા



**અબતક, રાજકોટ**  
શહેરના વિવિધ મંદિર ખાતે વડીલોને દર્શન કરાવી કાયદા અંગે સમજણ આપવામાં આવી હતી તે

અંતર્ગત પોલીસ કમિશનર બ્રજેશકુમાર આના માર્ગદર્શનમાં ઈન્વેસ્ટિગેટિવ યુનિટ ફોર કાર્ટમ અગેઈનસ્ટ વુમન ટીમ મહિલાઓ વિરુદ્ધ થતા ગુનાઓ તપાસવા કટિબદ્ધ છે, જે અન્યથે યુનિટ દ્વારા વિવિધ કામગીરી પણ હાથ ધરાતી હોય છે. ત્યારે યુનિટના પોલીસ ઈન્સપેક્ટર ભાગવંસિંહ એમ. અણકાટની સૂચનાથી યુનિટના

કમચારીઓએ એફ.એફ.ડબલ્યુ.સી ના સભ્યને સાથે રાખી ત્રિમંદિર ચંદ્રમોલેશ્વર મહાદેવ મંદિર અને કુવાલા રોડ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં રહેતા આશરે ૪૨ વડીલોને ત્રિમંદિર તથા ચંદ્રમોલેશ્વર મહાદેવ ખાતે સદ્ભાવના વૃદ્ધાશ્રમના તમામ વડીલોને દર્શન કરાવી પ્રોત્સાહન આપી કાયદાકીય જાણકારી આપી હતી.

# દાદા જસરાજજીની સ્મૃતિ નિમિત્તે રઘુવંશી યુવા શક્તિ સંઘ દ્વારા યોજાયો મહારક્તદાન કેમ્પ



**અબતક, રાજકોટ**  
સ્મૃતિદાન મહાદાન સૂત્રને સાર્થક કરવારુઘુવંશી યુવા શક્તિ સંઘ દ્વારા દાદા જસરાજજીના દેહદ માં શોર્ય દિન નિમિત્તે મહારક્તદાન કેમ્પ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. લાઈફ કેર બિલ્ડિંગ ખાતે સવારે ૯:૦૦ વાગ્યા થી બપોરે ૪:૦૦ વાગ્યા સુધી મહારક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. રાજકોટ ઉપરાંત જામનગર,

જુનાગઢ, ગોંડલ, જેતપુર, મોરબી, સુરેન્દ્રનગર, અમદાવાદ, કચ્છ વગેરે જિલ્લા અને તાલુકામાંથી મોટી સંખ્યામાં યુવાનો રક્તદાનમાં જોડાયા હતા.  
સ્મૃતિદાન કેમ્પમાં રક્ત એકત્ર

કરવામાં આવ્યું હતું. જે રક્ત એકત્ર થશે તેને જરૂરિયાતમંદ દર્દીઓ અને થેલેસેમિયા ગ્રસ્ત લોકોના ઉપયોગમાં આપવામાં આવશે. રાજકોટ શહેરના ધારાસભ્ય દર્શિતાબેન શાહ, ડેપ્યુટી મેયર નરેન્દ્ર સિંહ જોડેજા, ઈન્ડિયન નેશનલ કોર્પોરેશનના મેમ્બર ડો.મણીલાલ દેઘરીયા, રાજકોટ ઉપરાંત જામનગર,

જુનાગઢ, ગોંડલ, જેતપુર, મોરબી, સુરેન્દ્રનગર, અમદાવાદ, કચ્છ વગેરે જિલ્લા અને તાલુકામાંથી મોટી સંખ્યામાં યુવાનો રક્તદાનમાં જોડાયા હતા.  
સ્મૃતિદાન કેમ્પમાં રક્ત એકત્ર













# રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજીની ઉપસ્થિતિમાં રાજભવનમાં વિવિધ રાજ્યોના સ્થાપના દિવસની ઉજવણી: એકતાના દર્શન

## જીવનમાં સુખનો સૌથી મોટો આધાર શાંતિ છે અને શાંતિનો આધાર છે એકતા : રાજ્યપાલ

**અબતાક, રાજકોટ**  
 રાજભવન ખાતે રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજીની ઉપસ્થિતિમાં વિવિધ રાજ્યોના સ્થાપના દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ તકે રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજીએ જણાવ્યું હતું કે, જીવનમાં સુખનો સૌથી મોટો આધાર શાંતિ છે અને શાંતિનો આધાર છે એકતા. જે સમાજ, પરિવાર અને દેશના લોકોમાં એકતા હોય, એકબીજાના સુખના સાથી બને, એકબીજાની ભાવનાનું સન્માન કરે.



રાજભવનમાં મહર્ષિ દયાનંદ સભામંડપમાં આસામ, દેવ, દમણ, દાદરા-નગર હવેલી, મણિપુર, મેઘાલય, નાગાલેન્ડ, ત્રિપુરા અને ઉત્તર પ્રદેશના સ્થાપના દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજીએ જણાવ્યું હતું કે, ભારતના પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી અને ગૃહ મંત્રી અમિતભાઈ શાહે દેશના લોકો વિવિધ રાજ્યોની સંસ્કૃતિ, ખાનપાન, પહેરવેશ, ભાષા અને બોલીથી પરિચિત થાય તેમજ 'એક ભારત-શ્રેષ્ઠ ભારત' ના વિઝનને વ્યવહારિક સ્વરૂપ મળે તે માટે દેશના તમામ રાજ્યભવનમાં વિવિધ રાજ્યોના સ્થાપના દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવે છે, રાજ્યપાલે ઉમેર્યું કે, તમામ રાજ્યોની સાંસ્કૃતિક પરંપરા, સંગીત, ભાષા, બોલી ભિન્ન છે. તમામ લોકો એકતાના તાંતણે બંધાઈને, પરસ્પર ભાઈચારાથી રહીએ અને સમર્પણભાવથી એકબીજાના ઘરેએ તો ખૂબ સુંદર સમાજનું નિર્માણ કરી શકીએ, ન્યાં કોઈ તણાવ, ઝઘડો કે અંતર ના હોય.



વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી રાત-દિવસ પૂર્ણ સમર્પણ સાથે કામ કરીને આપણા દેશને વર્ષ ૨૦૪૭ સુધીમાં વિકસિત ભારતના રૂપમાં આગળ ધપાવવા માંગે છે. સમગ્ર દેશના યુવાઓ, મહિલાઓ અને તમામ લોકો તેમાં સહકાર આપે તે જરૂરી છે. આપણા સોમાં એકતાનો ભાવ, પરસ્પર ભાઈચારો અને એકબીજાના સહયોગનો ભાવ રહેશે તો આપણે આ લક્ષ્ય નિશ્ચિતપણે પ્રાપ્ત કરી શકીશું.

રાજ્યપાલોના શુભકામના સંદેશ પણ દર્શાવવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં ગુજરાતની વિવિધ કોલેજોમાં ભણતા જે તે રાજ્યોના યુવાન વિદ્યાર્થી કલાકારો દ્વારા પોતાના રાજ્યોના ગીતો અને સાંસ્કૃતિક નૃત્યોની પ્રસતુતિ કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે રાજ્યપાલશ્રીના હસ્તે સાંસ્કૃતિક કૃતિઓ રજૂ કરનાર યુવાન કલાકારોનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે લેડી ગવર્નર શ્રીમતી દર્શનાદેવીજી, સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગના અગ્ર સચિવ મોહમ્મદ શાહિદ, રાજ્યપાલના અગ્ર સચિવ અશોક શર્મા, ભારતીય સેના-સુરના દળોના ઉચ્ચ અધિકારીઓ તેમજ ગુજરાતમાં વસતા આ રાજ્યોના નાગરિકો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## ગુજરાતમાં શહેરીકરણ કોન્ક્રીટના જંગલો ખડકી રહ્યું છે

અમદાવાદના બાંધકામ વિસ્તારમાં બે દાયકામાં ૩૭%નો વધારો થયો, હજુ ૨૦૩૧ સુધીમાં બાંધકામ વિસ્તાર વધીને ૬૫ ટકાએ આંબાની શક્યતા

**અબતાક, અમદાવાદ**  
 ગુજરાતના બે મુખ્ય શહેરો અમદાવાદ અને સુરતમાં કોન્ક્રીટના જંગલો ભયજનક દરે ફેલાઈ રહ્યા છે. ૨૦૦૧ થી ૨૦૨૧ દરમિયાન લેન્ડસેટ સેટેલાઈટ છબીઓના ભૌગોલિક માહિતી પ્રણાલી પર આધારિત એક અભ્યાસ દર્શાવે છે કે અમદાવાદના બિલ્ટ-અપ વિસ્તારમાં બે દાયકામાં ૩૭%નો વધારો થયો છે, ન્યારે રાજ્યના બીજા કમના સુરતમાં બિલ્ટ-અપ વિસ્તારમાં વધારો થયો છે.

૨૦૩૧ માં ૬૫% થશે. સુરતમાં, તે ૨૦૨૧ માં ૩૦% ની સરખામણીમાં વધીને ૩૭% થવાની ધારણા છે. આ ડેટામાં મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન અને શહેરી વિકાસ સત્તામંડળની મર્યાદામાં કુલ શહેરી વિસ્તારનો સમાવેશ થાય છે. વધુમાં, અમદાવાદના કિસ્સામાં ખેતીવાક્ય જમીન અને સુરતના કિસ્સામાં ખુલ્લી જમીન ઈમારતોના વિસ્તરણનો ભોગ બનશે. અંદાજ મુજબ, ૨૦૦૧ થી ૨૦૩૧ સુધી, આ શ્રેણીઓમાં અનુક્રમે ૧૪% અને ૯% નો ઘટાડો જોવા મળશે. ચોરસ કિલોમીટરની દ્રષ્ટિએ, તે અમદાવાદમાં ૧૦૧ ચોરસ કિમી અને સુરતમાં ૨૮ ચોરસ કિમી છે. ડેટા અને અંદાજો 'સેલ્યુલર ઓટોમેટા અને જીઆઈએસનો ઉપયોગ કરીને ભારતના રાઉન્ડ-૧ સ્માર્ટ સિટીઝમાં ભૂમિ' શુભમ ભટ્ટાચાર્ય, નીરવ શર્મા, મુનિઝાલ સલીમ, આરડી ગર્ગ અને કવિતા શર્મા દ્વારા આઈઆઈટી રૂડી, પરડ્યુ યુનિવર્સિટી, યુએસએ અને પંડિત રવિશંકર શુક્લા યુનિવર્સિટી, રાયપુરાના 'પ્રોડિક્ટિવ' ક્વર ફેરફારનો મોડેલિંગ' અભ્યાસનો એક ભાગ હતો. આ અભ્યાસ તાજેતરમાં સ્પ્રિંગર જર્નલ ડિસ્કવર સિટીઝમાં પ્રકાશિત થયો હતો.

## અલકરાઝને હરાવી નોવાક જોકોવિચ ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપનની સેમિફાઇનલમાં પહોંચ્યો

જોકોવિચે તેની કારકિર્દીમાં ૨૪ ગ્રાન્ડ સ્લેમ જીત્યા છે, જેમાંથી તેણે સૌથી વધુ ૧૦ વખત ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપન જીતી છે

**અબતાક, નવી દિલ્હી**  
 ૨૪ વખતના ગ્રાન્ડ સ્લેમ ચેમ્પિયન સર્બિયાના નોવાક જોકોવિચે ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપન ૨૦૨૫ની સેમિફાઇનલમાં જ્યા બનાવી લીધી છે. ટેનિસ ઓલિમ્પિક ચેમ્પિયન જોકોવિચે મેન્સ સિંગલ્સમાં ત્રીજો ક્રમાંકિત સ્પેનના કાર્લોસ અલ્કારેઝને ચાર સેટની ૭૫મીમાં હરાવ્યો હતો. બીજી તરફ, જર્મનીના એલેક્ઝાન્ડર ઝવેરેવે પણ મેલબોર્નના રોડ લેવર એરેનામાં ક્વાર્ટર ફાઇનલમાં જીત મેળવી હતી. ૩૭ વર્ષીય જોકોવિચે પેરિસ ઓલિમ્પિકની ગોલ્ડ મેડલ મેચમાં પણ અલ્કારેઝને હરાવ્યો હતો. ૨૧ વર્ષીય અલ્કારેઝે જોકોવિચ સામે પહેલો સેટ ૬-૪થી જીત્યો હતો. જોકોવિચે પુનરાગમન કર્યું અને બીજો સેટ ૬-૪ના



માજુર્નથી જીતી લીધો. જોકોવિચે પોતાનું વર્ચસ્વ જાળવી રાખ્યું અને છેલ્લા બે સેટ ૬-૩, ૬-૪થી જીતીને મેચ જીતી લીધી. બીજા ક્રમાંકિત જર્મનીના એલેક્ઝાન્ડર ઝવેરેવે અમેરિકાના ટોમી પોલ સામે ક્વાર્ટર ફાઇનલમાં જીત મેળવી હતી. ઝવેરેવેને પ્રથમ બે સેટ જીતવા માટે સંઘર્ષ કરવો પડ્યો હતો, પરંતુ તેણે બંને સેટ ૭-૬, ૭-૬ના માર્જિનથી જીતી લીધા હતા. પોલે પુનરાગમન કર્યું અને ત્રીજો સેટ ૬-૨થી જીતી લીધો. જોકોવિચે તેની કારકિર્દીમાં ૨૪ ગ્રાન્ડ સ્લેમ જીત્યા છે, જેમાંથી તેણે સૌથી વધુ ૧૦ વખત ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપન જીતી છે. જોકોવિચ ૭ વખત વિમ્બલ્ડન ટાઇટલ પણ જીતી ચૂક્યો છે. તેના નામે ૪ યુએસ ઓપન અને ૩ ફ્રેન્ચ ઓપન ટાઇટલ પણ છે.

## શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા લેવાનારી ગુજકેટ માટે ૧.૩૦ લાખ વિદ્યાર્થીઓ નોંધાયા

**અબતાક, રાજકોટ**  
 ધોરણ-૧૨ સાયન્સ પછી ઈજનેરી અને ફાર્મસી અભ્યાસક્રમોમાં પ્રવેશ માટે શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા ૨૩ માર્ચના રોજ ગુજકેટ લેવામાં આવનાર છે. ગુજકેટ માટે ફોર્મ ભરવાની કાર્યવાહી શરૂ કરવામાં આવ્યા બાદ તાજેતરમાં ફોર્મ ભરવાની કાર્યવાહી પુર્ણ થઈ છે. જેમાં આ વખતે સમગ્ર રાજ્યમાંથી ગુજકેટ માટે ૧.૩૦ લાખ જેટલા વિદ્યાર્થીઓના ફોર્મ ભરવા લોવાનું જાણવા મળે છે. ગતવર્ષની સરખામણીમાં આ વખતે ગુજકેટ માટે ઓછા વિદ્યાર્થીઓ નોંધાયા હોવાનું સામે આવ્યું છે. ગતવર્ષે ૧.૩૦ લાખ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષા માટે નોંધાયા હતા. ગુજકેટ માટે રેગ્યુલર ફોર્મ ભરવાની મુદત પુર્ણ થયા ફોર્મ ભરવાની મુદત ૩૧

ડિસેમ્બરના રોજ પુર્ણ થયા બાદ બોર્ડ દ્વારા નિયમિત ફોર્મ ભરવાની મુદત ૭ જાન્યુઆરી સુધી લંબાવવામાં આવી હતી. આમ, નિયમિત ફોર્મ ભરવાની મુદત પુર્ણ થઈ ત્યાં સુધીમાં ગુજકેટ માટે સમગ્ર રાજ્યમાંથી ૧૨૮૯૫૭ જેટલા વિદ્યાર્થીઓના ફોર્મ ભરવા હતા. જોકે, ત્યારબાદ પણ કેટલાક વિદ્યાર્થીઓના ફોર્મ ભરવાના બાકી હોવાનું જણાતા બોર્ડે ૧૫ જાન્યુઆરી સુધી લેઈટ ફોર્મ ભરવાની સ્વિકારવાનું ચાલુ રાખ્યું હતું. જેથી અંદાજે ૨૮૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓને ગુજકેટ માટે લેઈટ ફોર્મ ભરવા સમય આપવામાં આવ્યો હતો. ગુજકેટ પરીક્ષા માટે બોર્ડ દ્વારા રૂ. ૩૫૦ ફી નક્કી કરવામાં આવેલી છે. નિયમિત ફોર્મ ભરવાની મુદત ૩૧

## ૩૦મીએ “શહીદ દિન” : શહીદ વિરો પ્રત્યેનું ઋણ અદા કરવાનો અવસર

**અબતાક, રાજકોટ**  
 ભારતના સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામમાં પોતાના પ્રાણનું બલિદાન આપ્યું છે, તેવા શહીદ વીરોની સ્મૃતિમાં તા. ૩૦મી જાન્યુઆરી, ૨૦૨૫ને ગુરુવારના રોજ “શહીદ દિન” સવારે ૧૧.૦૦ કલાકે બે મિનિટ મૌન પાળી દેશ માટે પ્રાણની આલુતિ આપનારા શહીદ વીરોને માન અર્પણ કરાશે. જે અંતર્ગત સમગ્ર રાજ્યમાં શક્ય હોય તેટલા પ્રમાણમાં કામકાજની અને વાલન વ્યવહારની ગતિને આ બે મિનિટ સુધી બંધ રાખવા ગુજરાત સરકારના સામાન્ય વહીવટ વિભાગ દ્વારા જણાવાયું છે.

**દેશમાં શહીદોની યાદમાં બે મિનિટનું મૌન પળાશે: સવારે ૧૦.૫૯ થી ૧૧.૦૦ કલાક સુધી સાચરન વગાડી બે મિનિટ માટે મૌન પાળવામાં આવશે**  
 ૩૦મી ગુરુવાર તા. ૩૦મી જાન્યુઆરી, ૨૦૨૫ના રોજ જે સ્થળે સાચરન કે સેનાની તોપન સમય પૂરો થાય તેટલે ૧૧.૦૨ થી ૧૧.૦૩ કલાક સુધી સાચરન ફરીથી વાગશે ત્યારે રાબેતા મુજબનું કામકાજ ફરીથી શરૂ કરવાનું રહેશે. સાચરન બંધ થાય કે તુરંત જ ન્યાં કાર્ય કરતા હોય તેવા બધા જ સ્થળોએ કામ કરનાર સૌ પોતપોતાની જગ્યાએ શાંત ઉભા રહી મૌન પાળશે અને રસ્તાઓ પરના વાલનવ્યવહાર શક્ય હોય ત્યાં સુધી થોભે તે જોવા વિનંતી કરવામાં આવી છે. બે મિનિટ બાદ મોનનો સમય પૂરો થાય તેટલે ૧૧.૦૨ થી ૧૧.૦૩ કલાક સુધી સાચરન ફરીથી વાગશે ત્યારે રાબેતા મુજબનું કામકાજ ફરીથી શરૂ કરવાનું રહેશે. જે સ્થળોએ સાચરન અથવા અન્ય કોઈ સંકેતની વ્યવસ્થા નથી ત્યાં સવારે ૧૧.૦૦ કલાકે બે મિનિટ મૌન પાળવા માટે સંબંધિતોને જાણ કરવામાં આવશે. શહીદવીરો પ્રત્યે ઋણ અદા કરી મૌન પાળવાના આ અવસરને ગૌરવશાળી બનાવવામાં સહયોગ આપવા ગુજરાતના સામાન્ય વહીવટ વિભાગ દ્વારા સોને અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે. દેશના ગૃહ મંત્રાલય દ્વારા શહીદ દિનનું મહત્વ સમજાવે અને યોગ્ય રીતે આ દિવસ મનાવાય તે માટે રાજ્યની તમામ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ, બોર્ડ-કોર્પોરેશન વિગેરેમાં દેશની સ્વતંત્રતા અંગેના વક્તવ્ય, સંવાદ જેવા વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવા જણાવાયું છે. આ ઉપરાંત પ્રસારણ ક્ષેત્રના યુનિટો દ્વારા ભારતીય સ્વતંત્રતા સંગ્રામમાં શહીદ વીરોની ભૂમિકા અને રાષ્ટ્રિય એકતા જેવા વિષયો પર સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ, ફિલ્મ કે વૃત્ત ચિત્રોનું આયોજન કરવાનું રહેશે. રાજ્યના વિવિધ વાણિજ્ય અને ઉદ્યોગ સંઘ પણ સન્માન સાથે શહીદ દિન મનાવે તે માટે રાજ્ય સરકારના સામાન્ય વહીવટી વિભાગ દ્વારા જણાવાયું છે.

## ‘પ્રકૃતિ પરીક્ષણ’ અભ્યાસ અંતર્ગત

## એરપોર્ટ સિક્યુરિટી ગ્રુપ દ્વારા સીઆઈએસએફ સેનાકર્મીઓનું કરાચું પ્રકૃતિ-પરીક્ષણ

૧૩૫ જેટલા સી.આઈ.એસ.એફ.ના કર્મચોગીઓની “પ્રકૃતિ પરીક્ષણ” એપ્લિકેશનનો ઉપયોગ કરીને શારીરિક પ્રકૃતિનું સંપૂર્ણ મૂલ્યાંકન કરાચું



**અબતાક રાજકોટ**  
 એરપોર્ટ સિક્યુરિટી ગ્રુપ રાજકોટ ખાતે ડેપ્યુટી કમાન્ડન્ટ અમનદીપ સિસુડાના અધ્યક્ષસ્થાને “દેશ કા પ્રકૃતિ પરીક્ષણ અભિયાન” અન્વયે સેના કર્મચોગીઓનું આયુર્વેદિક શરીર વિશ્લેષણ કરવામાં આવ્યું હતું. ભારત સરકારના આયુષ મંત્રાલય દ્વારા જુડીયે દેશ કે પ્રકૃતિ પરીક્ષણ અભિયાન સે, એક કદમ

સ્વસ્થ ભારત કી ઓર થીમ અન્વયે “દેશ કા પ્રકૃતિ પરીક્ષણ અભિયાન” શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. જે આયુર્વેદને પ્રોત્સાહન આપવા અને વ્યક્તિગત આયુર્વેદિક પ્રકૃતિને સમજવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે. જેમાં રાજકોટ ખાતે પંડિત દીનદયાળ ઉપાધ્યાય સરકારી મેડિકલ કોલેજના ડોક્ટરો દ્વારા ૧૩૫ સી.આઈ.એસ.એફ.ના કર્મચોગીઓની “પ્રકૃતિ પરીક્ષણ”

## ડિસ્ક્રીક્ટ હેલ્થ સોસાયટી ગર્વનિંગ બોડીની શુક્રવારે બેઠક

## જિદ્દા આરોગ્ય સંકલન સમિતિની બેઠક પણ યોજાશે

**અબતાક રાજકોટ**  
 ડિસ્ક્રીક્ટ હેલ્થ સોસાયટી ગર્વનિંગ બોડીની બેઠક કલેક્ટર પ્રભવ જોષીના અધ્યક્ષ સ્થાને શુક્રવારના રોજ બપોરના ૪ કલાકે કલેક્ટર કચેરી રાજકોટ ખાતે યોજાશે. ન્યારે રાજકોટ જિલ્લા આરોગ્ય સંકલન સમિતિની બેઠક કલેક્ટર પ્રભવ જોષીના અધ્યક્ષસ્થાને શુક્રવારે બપોરના ૩:૩૦ કલાકે કલેક્ટર કચેરીના સભામંડ ખાતે યોજાશે. જેમાં સંબંધિત સર્વે સરકારી વિભાગોના અધિકારીઓને સમયસર ઉપસ્થિત રહેવા જિલ્લા આરોગ્ય સંકલન સમિતિ અને મુખ્ય જિલ્લા પંચાયત, રાજકોટની યાદીમાં જણાવાયું છે.

## ધોરણ-૯ અને ૧૧ની નવી સ્કૂલો શરૂ કરવા ૩૧મી સુધી અરજી કરી શકાશે

**અબતાક, રાજકોટ**  
 શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૨૫-૨૬ માટે નવી ખાનગી માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓ શરૂ કરવા માટે કાર્યવાહી શરૂ કરવામાં આવી હતી. ૨૦ ડિસેમ્બરથી ઓનલાઈન અરજી કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. સંસ્થાઓ ૧૯ જાન્યુઆરી સુધી જરૂરી આધાર પુરાવા સાથે ઓનલાઈન અરજી કરી શકે તેવી વ્યવસ્થા કરાઈ હતી. આમ, સંસ્થાઓને નવી ધોરણ-૯ અને ધોરણ-૧૧ની સ્કૂલો શરૂ કરવા માટે ૩૧મી સુધી અરજી કરવામાં આવવાની છે. આ માટે એવા કારણો રજૂ કરવામાં આવ્યા છે કે નેશનલ લેવલની રેટિંગ પ્રક્રિયા ઉપલબ્ધ હોવાથી હવે સ્ટેટ રેટિંગ પ્રક્રિયાની કોઈ જરૂર નથી. આગામી દિવસોમાં સરકાર દ્વારા મંજૂરી આપવામાં આવે તો છેલ્લા સાત-આઠ વર્ષથી ચાલતી પ્રક્રિયા બંધ કરી દેવામાં આવશે. આ ઉપરાંત સ્ટેટ રેટિંગમાં નંબર વનની સ્પર્ધા પણ આપોઆપ બંધ થઈ જશે.



# ૧૭૫મી બોર્ડ બેઠકમાં રૂડા દ્વારા નવી બે ટીપી સ્કીમોનું ક્ષેત્રફળ ફાઈનલ કરાયું

## ટીપી સ્કીમ નં.૭૬/૧૧ (પરાપીપળીયા)નું ક્ષેત્રફળ ૮૧.૫૦ હેક્ટર અને ટીપી સ્કીમ નં.૭૬/૨ (પરાપીપળીયા)નું ક્ષેત્રફળ ૧૦૦.૬૭ હેક્ટરનું રહેશે

**અબતક, રાજકોટ**  
રાજકોટ શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ (રૂડા)ની આજ ૧૭૫મી બોર્ડ બેઠક ચેરમેન તુષાર સુમેરાની અધ્યક્ષતામાં યોજાઈ હતી. જેમાં અલગ-અલગ દરખાસ્તોને બહાલી આપવામાં આવી હતી. સત્તામંડળના વિસ્તારમાં સ્થિત કરાયેલી નગર યોજના નં.૭૬ની નક્કી થયેલ હદમાં સુધારો કરી નવી ફૂલ ર સ્થિત નગર

ચરના યોજના નં.૭૬/૧ (પરાપીપળીયા) જેનું ક્ષેત્રફળ ૮૧.૫૦ હેક્ટર અને ૭૬/૨ (પરાપીપળીયા)જેનું ક્ષેત્રફળ ૧૦૦.૬૭ હેક્ટરની હદ નક્કી કરવાની દરખાસ્તને મંજૂરી આપવામાં આવી હતી. રૂડા વિસ્તારમાં ભવિષ્યની સ્થિત નગર ચરના યોજના બનાવવા અને દ્વિતીય પુનરાવર્તિત વિકાસ યોજના બનાવવા માટે ટી.પી./ડી.પી.



સેલ/સર્વે યુનિટમાં તકન હંગામી ધોરણે આઉટસોર્સ સ્ટાફની નિમણૂક કરવાની દરખાસ્તને મંજૂરી આપવામાં આવી.

રૂડા હસ્તકના કુવાડવા ગામે (અમદાવાદ નેશનલ હાઈવે)થી કુવાડવા-સરધાર સ્ટેટ હાઈવે (ભાવનગર સ્ટેટ હાઈવે)ને જોડતા ૩૦.૦ મી. ડી.પી. રસ્તાના બાંધકામને મંજૂરી અપાય છે. રૂડા વિસ્તારમાં હોર્ડિંગ્સ બોર્ડ અને કોમ્યુનિકેશન ટાવર લગાવવા નીતિ અમલમાં આવેલ હતી. જેના નવા ભાવો બોર્ડ દ્વારા મંજૂર કરવામાં આવ્યા હતા. ચેરમેન તથા મ્યુનિસિપલ કમિશ્નર તુષાર સુમેરા, રિઝીયોનલ કમિશ્નર ઓફ મ્યુનિસિપાલીટી મહેશ જાની, જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ પ્રવિણાબેન રંગાણી, સ્ટેન્ડિંગ કમિટીના ચેરમેન જયમીન ઠાકર, રૂડાના સી.ઈ.એ. જી.વી.મીયાણી, મુખ્ય નગર નિયોજકના પ્રતિનિધિ તરીકે કે.આર.સુમરા તથા આર.એમસીના સીટી એન્જી. કે.કે.મહેતા હાજર રહેલ હતા.

# ૯૯ આસામીઓ પાસેથી પકડાયું પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટીક

## ગંદકી કરનારાઓ પાસેથી રૂ.૪૧૯૫૦નો દંડ વસુલાયો

**અબતક, રાજકોટ**  
રાજકોટ મહાનગરપાલિકાની સોલીડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ વિભાગની ટીમ દ્વારા પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક જમ કરવાની તથા ગંદકી કરતા આસામી પાસેથી દંડ વસુલ કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી.



પ્લાસ્ટીકનું વેચાણ કરતા ૩૯ આસામીઓ પાસેથી ૭.૪ કિ.ગ્રા. પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટીક જમ કરી તથા ગંદકી કરતા આસામી પાસેથી રૂ.૧૨૬૫૦/-નો વહીવટી ચાર્જ વસુલવામાં આવ્યો છે.

વેસ્ટ ઝોનના વિવિધ મુખ્ય માર્ગો પર ઝુંબેશરૂપે પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટીકનું વેચાણ કરતા ૩૦ આસામીઓ પાસેથી ૪.૮૪ કિ.ગ્રા. પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટીક જમ કરી તથા ગંદકી કરતા આસામી પાસેથી રૂ.૮૯૦૦/-નો વહીવટી ચાર્જ વસુલવામાં આવ્યો છે. ઈસ્ટ ઝોનના વિવિધ મુખ્ય માર્ગો પર ઝુંબેશરૂપે પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટીકનું વેચાણ કરતા ૩૦ આસામીઓ પાસેથી ૮૮૪.૩ કિ.ગ્રા.પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટીક જમ કરી તથા ગંદકી કરતા આસામી પાસેથી રૂ.૨૦૪૦૦/-નો વહીવટી ચાર્જ વસુલવામાં આવ્યો હતો.

# ચૂંટણી જાહેર થતાં સરકારી અધિકારીઓ કર્મચારીઓની બદલી અને રજા પર પ્રતિબંધ

## રાજકોટ જિલ્લામાં પાલિકા અને પંચાયતોની ખાલી બેઠકો માટે પેટા ચૂંટણીઓ યોજાશે

**અબતક રાજકોટ**  
રાજ્ય ચૂંટણી આયોગ દ્વારા વિવિધ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓની ચૂંટણી હેટળના વિસ્તારોમાં આદર્શ આચાર સંહિતા અમલમાં મુકી છે. રાજકોટ જિલ્લામાં ભાવાવદર, જસદણ, જેતપુર- નવાગઢ, ધોરાજી તથા ઉપલેટા નગરપાલિકાની ચૂંટણી યોજાશે. આ ઉપરાંત ઉપલેટાની ૦૪ ડુમીયાણા તથા ૧૩- પાનેલી મોટી-૧, જસદણની ૧-આંબરડી, ૫ ભાડવા, જેતપુરની ૧૫- પીઠડીયા, ગોંડલની ૨૦- સુલતાનપુર તાલુકા

પંચાયત બેઠકોની પેટા ચૂંટણી યોજાશે. રાજ્ય ચૂંટણી આયોગ દ્વારા આદર્શ આચાર સંહિતા સંદર્ભે સરકારી અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓની બદલી તેમ જ રજા પર પ્રતિબંધ લગાવ્યો છે. રાજ્ય ચૂંટણી આયોગ દ્વારા નક્કી કરાયેલી ચૂંટણીની તારીખ જાહેર કરાય છે. આગામી ૨૭ જાન્યુઆરી જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કરવાની તારીખ, તા.૧ ફેબ્રુઆરી ઉમેદવારી પત્રો ભરવાની છેલ્લી તારીખ, તા.૩ ફેબ્રુઆરી ઉમેદવારી પત્રોની ચકાસણીની તારીખ, તા.૪ ફેબ્રુઆરી ઉમેદવારી પાછી ખેંચી લેવા માટેની છેલ્લી તારીખ, તા.૧૬ ફેબ્રુઆરી સવારના સાત વાગ્યાથી સાંજના છ વાગ્યા સુધી મતદાનની તારીખ, તા.૧૭ ફેબ્રુઆરી જરૂર જણાય તો પુનઃ મતદાનની તારીખ, તા.૧૮ ફેબ્રુઆરી મત ગણતરીની તારીખ તથા તા.૨૧ ફેબ્રુઆરી ચૂંટણી પ્રક્રિયા પૂર્ણ થવાની તારીખ જાહેર કરાઈ છે. આ સંસ્થાઓના ચૂંટણી હેટળના વિસ્તારોમાં આચારસંહિતાનું ચુસ્તપણે અમલ થાય તે માટે જે તે કચેરીઓને રાજ્ય ચૂંટણી આયોગ આચારસંહિતા સંબંધે આદર્શ જાહેર કરેલ છે.

# ફેકેવી બ્રિજ નીચે ખસકાતો ગેમઝોન જીવતા બોમ્બ સમાન: પ્રોજેક્ટ રદ કરવા કોંગ્રેસની માંગ

## એનઓસી લીધા વિના માચડો ખસકાય ગયો: ગેમઝોન પ્રોજેક્ટથી ટ્રાફિક સહિતની સમસ્યા વકરવાની પણ ભીતિ

**અબતક, રાજકોટ**  
વોર્ડ નં. ૧૦ ના કાલાવડ રોડ પર કે.કે.વી. સર્કલ નજીક આત્મીય કોલેજ પાસે, પરિમલ સ્કૂલ સામે ગેમ ઝોન ખસકાઈ રહ્યા છે. જેની કામગીરી હાલ શરૂ કરવામાં આવી છે જે હાલમાં એનઓસી લીધા વગર માચડોખસકી ગયો છે અને કામ શરૂ થઈ જતા પ્રોજેક્ટ રદ કરવા કોંગ્રેસની માંગ છે. જે પ્રોજેક્ટ નો અભરખો જાગ્યો હોય તો મહાનગરપાલિકા ના અન્ય સ્થળો એ ગેમઝોન બનાવી શકાય છે

હાલ જે સ્થળે ગેમઝોન બનાવવામાં આવશે તે સ્થળે રોજિંદી પાર્કિંગ અને ટ્રાફિક સમસ્યા છે એક ગાળા માં બેઠક ક્રિકેટ, બીજા ગાળામાં સ્ટેડિંગ રિંગ અને સ્નુકર, કેરમ જેવી ઈંડોર ગેમ માટે માંચડો જે રીતે બને છે તે મિનિ ટીઆરપી જોન જેવું ગણાય છે. આ પ્રકારના પ્રોજેક્ટ બનાવી પાર્કિંગ અને ગેમ ઝોન પોતાના મળતિયાઓને ખટાવી દેવાનો પ્રયાસ છે પે એન્ડ પાર્કિંગ માં હાલ નિયમ મુજબ ફી વસુલવાને બદલે બેઠકામ ઉઘરાણા થાય છે.



અમારી જાણ મુજબ આ સમસ્યા સર્જશે અને સ્કૂલ, કોલેજ લોવાને પગલે વિદ્યાર્થીઓને પણ અડચણ રૂપ અને ગોકીરો થતાં અભ્યાસ માં દખલગીરી થશે સર્જશે અને અકસ્માત નો ભય મહાપાલિકા એ અગાઉ



અમારી જાણ મુજબ આ સમસ્યા સર્જશે અને સ્કૂલ, કોલેજ લોવાને પગલે વિદ્યાર્થીઓને પણ અડચણ રૂપ અને ગોકીરો થતાં અભ્યાસ માં દખલગીરી થશે સર્જશે અને અકસ્માત નો ભય મહાપાલિકા એ અગાઉ

જનતા ના અભિપ્રાય લીધા વગર જે પ્રોજેક્ટો બનાવ્યા છે તેમાં કા તો બુદ્ધિ નું દેવાળું ફૂક્યું છે કા તો એ પ્રોજેક્ટ રદ કરવામાં આવ્યો છે. ટૂંકમાં કોટેયા માં સ્કાઈ વોર્ક માં ૬૦ લાખનો ખર્ચ કર્યા બાદ પ્રોજેક્ટ રદ થયો હતો. ગોંડલ રોડ મક્કમ ચોક ટ્રાંચેંગલુવર ઓવર બ્રિજ સાંકડો કરતાં એસ.ટી. ના ડ્રાઈવરોને સૂચના છે કે આ બ્રિજ પર એસ.ટી. ના ચલાવવી. શહેરના રાજમાર્ગો પર ટ્રાફિક સર્કલો મસમોટા કરી નાના કરી બુદ્ધિ નું દેવાળું ફૂક્યું હતું. રેલ નાગર માં ઓવર બ્રિજ બનાવવાને બદલે અંડરબ્રિજ બનાવતા બારે માસ પાણી ભરાયેલું રહે છે. ડીએમસીને અતુલ રાજાણી, જશવંતસિંહ ભટ્ટી, મહેશ રાજપૂત, ડી પી મકવાણા, રાજદીપસિંહ જાડેજા, ગોપાલભાઈ અનડકટ, નિર્મળભાઈ મારુ, મેઘજીભાઈ રાહોડ, ગોપાલભાઈ મોરવાડિયા, ગજેન્દ્રસિંહ જાલા સહિતના કોંગ્રે આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# કોર્પોરેશનની પ્રાથમિક શાળાઓમાં સલામતી સમાહની ઉજવણીનો આરંભ

## દરરોજ પાંચ શાળાઓમાં વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકોને અપાતી ફાયર અને પ્રાથમિક સારવાર વિશે તાલીમ

**અબતક, રાજકોટ**  
શહેરના સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓમાં શાળા સલામતી સમાહની ઉજવણી શરૂ કરવામાં આવી છે. જેમા કુદરતી તથા માનવ સર્જિત આપત્તિઓ, જોખમો અને બચાવ પ્રક્રિયા અન્વયે વિદ્યાર્થીઓમાં યોગ્ય સમજૂ કેળવવાય તે અંગે જરૂરી માર્ગદર્શન આપવામાં આવે છે. ફાયર વિભાગમાંથી શાળાના વિદ્યાર્થીઓ તથા શિક્ષકોને ફાયરની તાલીમ તથા ડેમોસ્ટ્રેશન આપવામાં આવે છે તથા ઈન્ડિયન રેડ ક્રોસ સોસાયટીમાંથી પ્રાથમિક સારવાર, સી.પી.આર. વિશે માહિતી તથા તાલીમ આપવામાં આવે છે. જેનો



પ્રારંભ મહાનગરપાલિકા હસ્તકની સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓમાં શાળા સલામતી સમાહની ઉજવણીનો પ્રારંભ કરવામાં આવેલ છે. આ ઉજવણી તા.૨૫ સુધી ચાલુ રહેશે

લાગે ત્યારે કર્ડ રીતે ઉપયોગ કરવો, શું કરવું અને શું ન કરવું જોઈએ તેમજ આગ બુલાવવા માટેની ફાયર સીસ્ટમ અને સાધનો તથા ફાયર એક્સ્ટિન્ચુસરનો ઉપયોગ કેવી રીતે કરવો, પોતાનો તથા અન્યનો બચાવ કર્ડ રીતે કરવો તેની માહિતી આપવામાં આવે છે. રેડ ક્રોસ સોસાયટી દ્વારા પ્રાથમિક સારવાર અંગે માર્ગદર્શન તથા ડેમો દ્વારા સમજ આપવામાં આવે છે. આ બાબતે વધુ ને વધુ વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકો સ્વજાગૃત થઈ કોઈપણ અકસ્માત ન બને તેની કાળજી રાખે તેવો અનુરોધ કરવામાં આવે છે.

# પાણીકાપ મૂક્યા વિના ૫૦ એમએલડી ક્ષમતાના વોટર ફિલ્ટર પ્લાન્ટની સફાઈ

**અબતક, રાજકોટ**  
રાજકોટ મહાનગરપાલિકાના વોટર મેનેજમેન્ટ યુનિટ-રેયાધાર ઝોન દ્વારા તાજેતરમાં ૫૦ એમ.એલ.ડી. ક્ષમતાના રેયાધાર વોટર ફિલ્ટર પ્લાન્ટ કેમ-૨ના બંને ક્વેરીફાયરની સફાઈ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. કામગીરી દરમ્યાન પ્રજાને કોઈ અગવડ ન પડે તે માટે દૈનિક પાણી વિતરણ રાખેતા મુજબ ચાલુ રાખી, કોઈ પણ પ્રકારના શટડાઉન રાખ્યા વિના બંને ક્વેરીફાયરની સફાઈ કામગીરી કરવામાં આવી હતી. આ કામગીરી અંતર્ગત ક્વેરીફાયરમાં જમા થયેલ સ્લજને સંપૂર્ણપણે દૂર કરી, સ્કેપિંગ/ બ્રશીંગથી ક્વેરીફાયર તથા તેની ઓવરફ્લો ચેનલ, ઈનલેટ ચેનલ, સેટલવોટર ચેનલ વિગેરેની સફાઈ



કરી, બ્લીચીંગ સોલ્યુશનનો છંટકાવ કરવામાં આવ્યો હતો. આ સમગ્ર કામગીરી એ.ડી.સીટી એન્જીનીયર શ્રીમતી એચ.જી. ત્રિવેદી તથા કે.પી.દેશર્યાના માર્ગદર્શન હેઠળ ઉપ્યુટી એક્ઝિક્યુટીવ એન્જીનીયર (મીકે.) વી.એ.ચ. ઉમટના સુપરવિઝનમાં, એ.ડી.આસી. એન્જીનીયર એ.એમ.કંઝારીયા, કેમીસ્ટ્રી કે.કે.વ્યાસ, વર્ક.આસી. શ્રીમતી એચ.જી. ત્રિવેદી તથા લાલજીભાઈ સોજા સહિતની ટેકનીકલ ટીમ દ્વારા કરવામાં આવીલ હતી.

# રઘુવંશી પરિવાર ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા ગૌ સેવાના લાભાર્થે યોજાયેલા ડાયરામાં

# રઘુવંશી સમાજનું છપાખરૂ લલકારતા દેવાયત ખવડ પર રઘુવંશીઓ ઓળઘોળ

## રેસકોર્સમાં રઘુવંશીઓનો જનસેલાબ ઉમટયો: વીરદાદા જશરાજજીના શૌર્ય દિનની ઉજવણીના લોકડાયરાએ કરી જમાવટ

**અબતક, રાજકોટ**  
રાજકોટના રેસકોર્સના મેદાનમાં રઘુવંશીઓનો મહાફુંબ અને લાખો રઘુવંશીઓ એક સાથે મહાપ્રસાદ ગ્રહણ કરી. વીરદાદા જશરાજજી શહીદ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત કાલેરા રેસકોર્સના મેદાનમાં દેવાયત ખવડ અને લાખણસી ગઢવી અને સુખદેવ ડાંગરે હજારોની મેદનીને લોકસાહિત્યનું રસપાન કરાવ્યું. આ લોકડાયરામાં રેસકોર્સમાં મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉમટી પડયા હતા. ત્યારે ગૌ સેવાના લાભાર્થે યોજાયેલા

આ લોક ડાયરામાં રઘુવંશીનું સપાખરૂ લલકારતા જ દેવાયત ખવડ પર પેસાનો વરસાદ થયો હતો. રાણો રાણાની રીતે ફેમ દેવાયત ખવડે ડાયરામાં સાહિત્ય, વીરરસની વાતો કરતા જણાવ્યું હતું કે, રઘુવંશી સમાજના દાદાની વીરરસની વાતો કોને ન ગમે રઘુવંશી સમાજના પ.પૂ. ભક્ત શ્રીજીવારામ બાપા વિષય વિખ્યાત છે. દેવાયત ખવડે નાલંદા વિશ્વવિદ્યાલયના ઈતિહાસની વાત કરતા જણાવ્યું હતું કે, ધર્મની રક્ષા માટે લડવું જરૂરી છે. એક યુવ



જરૂરી છે. ત્યારબાદ રઘુવંશી રામની વીરતાની વાતો ઉજાગર કરતા જ લોકો ઝૂમી ઉઠ્યા હતા. લોકડાયરામાં કલાકર લાખણસી ગઢવીએ શહીદ વીરદાદા જશરાજજીનો ઈતિહાસ ઉજાગર કર્યો હતો. જેમાં તેમણે કહ્યું હતું કે, ભારતની ભુમિએ શૌર્યભુમિ છે. દેશની સંસ્કૃતિ તથા હિંદુ ધર્મને બચાવવા કેટલાય શૂરવીરોએ પોતાની જાતને ન્યાહાવ કરી છે. એવા એક શૂરવીર યોદ્ધા સુર્યવંશના વંશજ લોહરાણા કુળમાં જન્મેલા

લોહરગઢના મહારાણા વીરદાદા જશરાજજીએ ગાયોની રક્ષા કાળે શહીદી વ્હોરી હતી. રવિ કોટકે લોહણા સમાજના ઈતિહાસની વાતો કરતા સૌ કોઈ મંત્રમુગ્ધ થયા હતા. સાહિત્યકાર દેવાયત ખવડમા ડાયરામાં શૂરવીરો અંગે વાત કરતા અને રઘુવંશીના ઈતિહાસની વાત કરતા લોહણા સમાજના લોકો દ્વારા દેવાયત ખવડ પર રૂપિયાઓનો વરસાદ કર્યો હતો. લાખો રૂપિયાની વર્ષા થતા ડાયરામાં અનોખું દ્રશ્ય સર્જાયું હતું.

લેન્ડ ગ્રેબિંગ અરજીઓની સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ

લેન્ડ ગ્રેબિંગની નવી ગાઈડલાઈન મુજબ કલેક્ટરે બે ડઝન જેટલા અરજદારોને રૂબરૂ સાંભળ્યા

જિલ્લા કલેક્ટર પ્રભવ જોશીની અધ્યક્ષતામાં મળેલા બોર્ડમાં ૬૩ અરજીઓને ધ્યાને લેવાઈ

અબતાક, રાજકોટ જમીન પચાવી પાડવા અધિનિયમ હેઠળ રાજકોટ જિલ્લા કલેક્ટર પ્રભવ જોશીની અધ્યક્ષતામાં મળેલી બેઠકમાં ૬૩ અરજીઓને ધ્યાને લેવામાં આવી હતી. ઉપરાંત નવી માર્ગદર્શિકા મુજબ બે ડઝન જેટલા અરજદારોને અધિકારીઓએ રૂબરૂ સાંભળ્યા હતા. ખાનગી કે સરકારી જમીન પચાવી પાડનારા ભુમિસ્થિતિઓ સામે કડક કાર્યવાહી કરવા રાજ્ય સરકાર દ્વારા લેન્ડ ગ્રેબિંગનો કાયદો અમલી બનાવાયો છે. જમીન પચાવી પાડવા અધિનિયમ હેઠળ જિલ્લા કલેક્ટર સમક્ષ રૂ.૨૦૦૦નું ચલણ ફી



ભરીને ઓનલાઈન અરજી કરવી પડે છે. ત્યાર બાદ અરજદારની અરજી અંતર્ગત મામલતદાર અને પ્રાંત અધિકારી દ્વારા અરજી થયેલ હોય. જે-તે જમીન ઉપર દબાણ થયું છે કે નહીં અને લેન્ડ ગ્રેબિંગનો કેસ બની શકે કે નહીં તેનો સંપૂર્ણ રિપોર્ટ જિલ્લા કલેક્ટરની અધ્યક્ષ સ્થાને રચાયેલી કમિટીને કરાતો હોય છે. રાજકોટ જિલ્લામાં લેન્ડગ્રેબિંગ હેઠળ મળેલી ૬૩ અરજીઓની સમીક્ષા કરવા કલેક્ટર પ્રભવ

કાલથી ક્રિકેટ ફિવર: સૌરાષ્ટ્ર-દિલ્હી વચ્ચે રણજી મેચનો જંગ જામશે

ચેતેશ્વર પુજારા, રવિન્દ્ર જાડેજા, ઋષભ પંત અને આયુષ બદોની સહિતના ખેલાડીઓ મેદાને ઉતરશે: લીગ મેચ બંને સૌરાષ્ટ્ર અને દિલ્હી માટે મહત્વું સાબિત થશે



અબતાક, રાજકોટ રાજકોટમાં કાલથી રણજી મેચ રમાશે. ઓસ્ટ્રેલિયા સામે ટેસ્ટ સિરીઝમાં હાર અને નબળા પરફોર્મન્સ બાદ ભારતીય ક્રિકેટ બોર્ડ દ્વારા તમામ ખેલાડીઓ જે હાલ ક્રિકેટના અન્ય ફોર્મેટ ન રમતાં હોય તેને ડોમેસ્ટિક ટુર્નામેન્ટમાં ભાગ લેવા જણાવ્યું છે. તેથી હવે કાલથી શરૂ થનાર રણજી ટ્રોફીમાં સ્ટાર ખેલાડીઓ પરસેવો પાડશે અને મેદાને ઉતરશે. રાજકોટમાં ફરી ક્રિકેટ ફિવર જામશે. રણજી ટ્રોફી ટુર્નામેન્ટ જે ઓક્ટોબર નવેમ્બર ૨૦૨૪ માં શરૂ થઈ હતી તેને વચ્ચે ઓસ્ટ્રેલિયા સીરીઝ હોવાથી બ્રેક કર્યા બાદ ફરીથી શરૂ કરાઈ છે, જે એક શિડ્યુલના ભાગરૂપે જ નિર્ણય લેવાયો હતો. રણજી ટ્રોફીના હવે કાલથી શરૂ થશે, જે અંતર્ગત સૌરાષ્ટ્ર



દિલ્હી માટે મહત્વું સાબિત થશે. આ મેચ બાદ જે જીતશે તે આગળ ક્વોલીફાય થવાના ચાન્સ વધી જાય છે. આ જ રીતે જાડેજા, પૂજારા, પંત જેવા ખેલાડીઓ પણ પોતાનું ફોર્મ પાછું લાવવા મેહનત કરશે. રિષભ પંત આ મેચમાં પ્લેયર બનીને રમશે, તે કેપ્ટનશિપ નહિ કરે, કેપ્ટન આયુષ બદોની જ રહેશે. દિલ્હી તરફથી ટીમ ઈન્ડિયાનો સ્ટાર વિકેટકીપર ઋષભ પંત સૌરાષ્ટ્ર સામેનો રણજી ટ્રોફી મેચ રમશે તે કન્ફર્મ થયું છે. દિલ્હી ટીમ અને ઋષભ પંત લગભગ ૨૧મીએ રાજકોટ આવી પહોંચ્યો હતો. જો કે આ મેચમાં વિરાટ કોહલી દિલ્હી તરફથી રમશે કે નહીં તે જાહેર થયું નથી. પંત છેલ્લે ૨૦૧૭-૧૮ સીઝનમાં રણજી ટ્રોફી મેચ રમ્યો હતો. ઓસ્ટ્રેલિયા પ્રવાસમાં તેણે ૨૮.૩૩ની સરેરાશથી ૨૫૫ રન કર્યા હતા. બીસીસીઆઈએ ટ્રેક કેન્દ્રીય કરાર ધરાવતા ખેલાડીઓ માટે “શિસ્ત, એકતા અને સકારાત્મક ટીમ વાતાવરણને પ્રોત્સાહન આપવા” માટે ૧૦-પોઈન્ટ માર્ગદર્શિકા જારી કરી હતી.

ગણતંત્ર દિનની ઉજવણી અંતર્ગત સાંસ્કૃતિક નૃત્ય કાર્યક્રમમાં ગુજરાતનું પ્રચલિત ‘મણિયારા રાસ નૃત્ય’ ત્રીજા ક્રમે વિજેતા

દેશના વિવિધ રાજ્યો અને કેન્દ્ર સરકારના વિભાગો દ્વારા રંગારંગ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો - પારંપારિક નૃત્યો યોજાયા



અબ તક રાજકોટ ૭૬ મા ગણતંત્ર દિનની રાષ્ટ્રીય કક્ષાની ઉજવણી નવી દિલ્હી ખાતે થનાર છે. જેમાં વિવિધ રાજ્યો દ્વારા અલગ અલગ થીમ આધારિત ટેબલો રજૂ થશે. આ ટેબલોમાં રજૂ થનાર સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોની સ્પર્ધા ૨૧મી જાન્યુઆરીએ દિલ્હી ખાતે યોજાઈ હતી જેમાં ગુજરાત ટેબલો સાથે આવેલા કલાકારો દ્વારા રજૂ કરવામાં આવેલા સાંસ્કૃતિક પરફોર્મન્સ ત્રીજા ક્રમે

વિજેતા બન્યું છે જે સૌ ગુજરાતીઓ માટે ગૌરવ સમાન છે. ભારત સરકાર દ્વારા યોજાનાર ગણતંત્ર દિનની ઉજવણીમાં વિવિધ રાજ્યો દ્વારા પ્રતિવર્ષ ટેબલો રજૂ કરવામાં આવે છે. આ રાજ્યોના માધ્યમથી સાંસ્કૃતિક પ્રયોગ પ્રતિનિધિતુ કરતા કલાકારો દ્વારા રાષ્ટ્રીય રંગશાળા શિબિર દિલ્હી કેન્ટ્રોન્મેન્ટ ખાતેના ઝંકાર હોલખાતે સાંસ્કૃતિક સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. આ સ્પર્ધામાં ગુજરાત ત્રીજા ક્રમે, ગોવા પ્રથમ ક્રમે અને ઉત્તરાખંડ બીજા ક્રમે વિજેતા બન્યું હતું. જ્યારે પ્રોત્સાહક ઈનામ પશ્ચિમ બંગાળને મળ્યું હતું. ભારત સરકારના સંરક્ષણ મંત્રાલય દ્વારા યોજાયેલ આ સ્પર્ધામાં દેશના વિવિધ રાજ્યો અને કેન્દ્ર સરકારના વિભાગો દ્વારા રંગારંગ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો અને પારંપારિક નૃત્યો યોજાયા હતા. જેમાં ચાર ઈનામોની જાહેરાત કરાઈ હતી. જેમાં ગુજરાતના પ્રચલિત ‘મણિયારા રાસ નૃત્ય’ને ત્રીજો ક્રમ મળ્યો હતો. આ કાર્યક્રમના અંતે રાજ્ય સરકાર વતી સાંસ્કૃતિક ગુપ્તા કલાકારોએ ટ્રોફી સ્વીકારી હતી.

વિદ્યાર્થીઓની રૂચી અને કુશળતા પારખી અભ્યાસક્રમ નક્કી કરવા સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળમાં યોજાયો ‘પરિસંવાદ’

સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલમાં વિદ્યાર્થી વાલીઓને નિષ્ણાંત કેળવણીકારોએ આપ્યું માર્ગદર્શન

અબતાક, રાજકોટ વિદ્યાર્થી એટલે આવીને આવતીકાલના સક્ષમ નાગરીક વિદ્યાર્થીઓ માટે ૧૦મા પછી કઈ વિદ્યાશાખામાં આગળ વધવું તે જાણવું ખૂબજ મહત્વનો અને જીવનની દશા, દિશા નક્કી કરનાર બની રહે છે. ધોરણ ૧૦ના વિદ્યાર્થીઓ માટે કારકિર્દી કાઉન્સેલિંગ સેમિનારની જરૂરિયાત ઘણા મહત્વપૂર્ણ પાસાઓ સાથે જોડાયેલી છે જે વિદ્યાર્થીઓને યોગ્ય માર્ગદર્શન આપવા માટે જરૂરી છે. સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ ખાતે વિદ્યાર્થીઓની રૂચિ અને કુશળતા ઓળખીને કારકિર્દી ઘડતરમાં માર્ગદર્શન પુરુ પાડવા વિદ્યાર્થીઓ અને તેમના વાલીઓ માટે કેરિયર કાઉન્સેલિંગ સેમિનાર યોજાયો હતો. આ સેમિનારમાં વક્તા શક્તિ



સ્કૂલનાં સંચાલક સુદિપભાઈ મહેતા, કેતન વ્યાસ, કુણાલ જાડેજા, જનમંગલદાસ સ્વામી અને જીવનમુક્ત સ્વામી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તેમણે ધો. ૧૦ના ૭૭ થી વધુ વિદ્યાર્થીઓને ભવિષ્યમાં વિવિધ પ્રવાહો જેવા કે વિજ્ઞાન, વાણિજ્ય અને કલામાંથી શેની પસંદગી કરવી તેની માહિતી આપી હતી જે નિર્ણય તેમના વાંધા ગાળાના ભવિષ્યને પ્રભાવિત કરે છે. કાઉન્સેલિંગના માધ્યમથી વિદ્યાર્થીઓને તેમની રસ, ક્ષમતા અને લક્ષ્ય અનુસાર યોગ્ય પ્રવાહ પસંદ કરવામાં સહાય અને માર્ગદર્શન મળ્યું હતું. જેમાં માત્ર વિગતવાર માહિતી આપવામાં આવી હતી. આ કેરિયર કાઉન્સેલિંગ સેમિનારની સફળતામાં યોગદાન આપવા બદલ સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળના સંતો અને શૈક્ષણિક નિયામક શ્રીકાંત ત્રાએ તેમજ વક્તાઓનો હૃદયપૂર્વક આભાર માન્યો હતો. જેથી તેઓ તેમના બાળકો માટે યોગ્ય ટેકો આપી શકે. ઘણી વાર વિદ્યાર્થીઓ અને તેમના માતા-પિતા નવા કે ઓછી જાણીતા શેનો

જય શ્રીરામના ગગનભેદી નાદ સાથે જાગનાથ મંદિરે ઉજવાયો અયોધ્યા પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ

રામલક્ષ્મી પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવના વાર્ષિકોત્સવમાં રામ ભક્તો ભક્તિમાં થયા તલ્લીન

અબતાક, રાજકોટ અયોધ્યા રામ જન્મભૂમિ ખાતે ગત વર્ષે રામલલાની મૂર્તિ પુનઃ પ્રતિષ્ઠાના ઐતિહાસિક કાર્યક્રમની પ્રથમ વર્ષગાંઠની પૂર્વ સંધ્યાય રાજકોટના શુભ પ્રસિદ્ધ જાગનાથ મહાદેવ મંદિર ખાતે શ્રીરામ પૂજન તેમજ મહાઆરતીનો મંગલમય કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. રામ ભક્તો જાગનાથ મંદિર ખાતે વિશાળ સંખ્યામાં હાજરી આપી હતી અને જયશ્રી રામના નારા સાથે દિવ્ય ભવ્ય વાતાવરણ ખડું થયું હતું. સાંજે ૬:૩૦ વાગ્યે શરૂ થનાર કાર્યક્રમમાં સાંજે ૫:૩૦ વાગ્યાથી પ્રવાહ આવવાનો શરૂ થયો હતો અને તમામ વેદ જૂથના રામ ભક્તોએ વૈદિક મંત્રોચ્ચાર વચ્ચે શ્રી રામચંદ્ર ભગવાનની પૂજા અર્ચના કરી હતી.



ભક્તિમય વાતાવરણ વચ્ચે શ્રી રામચંદ્રજીના વિવિધ સંસ્કૃત શ્લોક તેમજ વૈદિક મંત્રોચ્ચારના ઉચ્ચારણ સાથે કાર્યક્રમનો પ્રારંભ થયો હતો અને પ્રારંભે પ્રોફેસર કમલેશ જોષીપુરા એ જણાવ્યું હતું કે રામલલાની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠાથી દેશમાં આત્મગૌરવ આત્મસન્માન અને સ્વાભિમાનનો ભાવ જાગૃત થયો છે, ભારતીય ઇતિહાસનું આ એક સ્વર્ણમ પૃષ્ઠ બન્યું છે ત્યારે આ ઘટનાને દર વર્ષે યાદ કરી અને આત્મસન્માનનો ભાવ વધારેને વધારે ઉજાગર થાય તે બિલકુલ આવશ્યક છે અને તે હેતુથી આજે જાગનાથ મંદિર ખાતે સમાજજીવનના વિવિધ ક્ષેત્રના મહાનુભાવોની હાજરીમાં આ કાર્યક્રમ આયોજિત કરવામાં આવ્યો છે. વિવિધ વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે સર્વપ્રથમ અગ્રણીઓએ શ્રી રામલલાની મનમોહન છબીને ભાવ સભર રીતે પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરી હતી અને બાદમાં વેદની સ્તુતિઓનું ઉચ્ચારણ કરવામાં આવ્યું હતું અને પછીથી મહાઆરતી કરવામાં આવી હતી અખિલ હિન્દ મહિલા પરિષદ રાજકોટ શાખાના પ્રમુખ શ્રીમતી ભાવનાબેન જોષીપુરા અને તેમના બહેનોની ટીમે ખૂબજ ભાવ સભર રીતે ભગવાન માટે શિરાનો પ્રસાદ તૈયાર કર્યાં હતાં, ભગવાનને વિધિવત રીતે નૈવેદ્ય ધરી અને આટલી વિરાટ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત કરવામાં આવી હતી અખિલ હિન્દ મહિલા પરિષદ રાજકોટ શાખાના પ્રમુખ શ્રીમતી ભાવનાબેન જોષીપુરા અને તેમના બહેનોની ટીમે ખૂબજ ભાવ સભર રીતે ભગવાન માટે શિરાનો પ્રસાદ તૈયાર કર્યાં હતાં, ભગવાનને વિધિવત રીતે નૈવેદ્ય ધરી અને આટલી વિરાટ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત કરવામાં આવી હતી કણસાગરા મહિલા કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડોક્ટર ન્યોતિબેન રાજ્યગુરુ, અધિવક્તા પરિષદના પ્રમુખ પ્રશાંતભાઈ જોષી, નરેન્દ્ર (બાલાભાઈ પોપટ), જિલ્લા ભાજપ ઉદ્યોગ સેવના કન્વીનર દિપકભાઈ મદવાણી, હળવદ મિત્ર મંડળ બ્રહ્મ સમાજના પ્રમુખ જયેશભાઈ જાની, સહિત દોશી, વિનોદભાઈ ઝિંઝુવાડીયા, ચિરાગભાઈ ચૌહાણ, ખાનગી શાળા સંચાલક મંડળના વિમલભાઈ છાયા, વિશાલભાઈ માંડલિયા, શેલેષભાઈ હાપલિયા, પૂર્વ કોર્પોરેટર અનિલભાઈ વીંબડ, ઉદ્યોગપતિ લક્ષીભાઈ હુડ્ડા અને

વિરમગામા, પૂર્વ આઈએએસ પંડેજભાઈ રાવલ, નલીનભાઈ જોષી, તેમજ પરિમલ જોષી, વિજયભાઈ વ્યાસ, રેલવે લોકો એસોસિએશનના ત્રિલોકભાઈ જોષી, નીતિનભાઈ જરીયા, આહિર સમાજના અગ્રણી પ્રકાશભાઈ છેયા, ગોવિંદભાઈ વેકરીયા, ધારાબેન ઠાકોર, ચિરાગભાઈ, સહિત અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહેલ. જાગનાથ મંદિરના મહંત અરંધતી દાસજીના આશીર્વાદ સાથે આયોજિત આ ઉપક્રમમાં શ્રીરામ લલાનું સર્વપ્રથમ પૂજન વિસ્તારના નગરસેવિકા જયશ્રીબેન ચાવડા અને પ્રવીણ ચાવડા દંપતીના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. પ્રોફેસર પ્રફુલ્લાબેન રાવલ, (અનું. આઠમાં પાને)



નગરપાલિકાની ચૂંટણી જાહેર થતાં જ પાટડીની આફતે સરકારને મૂંઝવી

# પાટડીમાં ગેસ ગળતરને કારણે બે આશાસ્પદ યુવકોના મોત

બાબુઓની બેદરકારીને કારણે દુર્ઘટના સર્જાતા ચીફ ઓફિસર, સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર અને કોન્ટ્રાક્ટર વિરુદ્ધ સાપરાધ મનુષ્યવધનો ગુનો દાખલ

બે નિર્દોષએ જીવ ગુમાવતા મુખ્યમંત્રીનો આજનો પાટડી પ્રવાસ રદ



તસવીર: ધનશ્યામ ભટ્ટી, સુરેન્દ્રનગર

પણ રદ કરી દેવામાં આવ્યો હતો. મામલામાં પોલીસે પાટડી નગરપાલિકાના ચીફ ઓફિસર, સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર અને મુખ્ય કોન્ટ્રાક્ટર વિરુદ્ધ સાપરાધ મનુષ્યવધનો ગુનો નોંધ્યા બાદ મોડી રાત્રે પરિજનોએ મૃતદેહ સ્વીકાર્યો હતો. પાટડી શહેરમાં ભૂગર્ભ ગટરના સંપત્તી સફાઈ દરમિયાન બે કર્મચારીઓ ચિરાગ કનુભાઈ પાટડીયા અને જયેશ ભરતભાઈ પાટડીયાના ગેસ ગળતરને કારણે મૃત્યુ થયા હતા. જ્યારે ચૈતન મંગાભાઈ પાટડીયાને ઝેરી ગેસની અસર થઈ હતી. બંને કર્મચારીઓને યોગ્ય સુરક્ષા સાધનો વિના ભૂગર્ભ ગટરમાં કામ કરવા મોકલવામાં આવ્યા હતા. ગટરમાંથી નીકળતા ઝેરી ગેસના કારણે બંને કર્મચારીઓને શ્વાસ લેવામાં તકલીફ પડી અને તેઓ બેભાન થઈ ગયા હતા. સ્થાનિક લોકોએ તાત્કાલિક બંનેને બહાર કાઢવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો પરંતુ ત્યાં સુધીમાં ખૂબ મોટું થઈ ગયું હતું.



મૃતક

પાટડી ગેસગળતરની ઘટનામાં ૨ યુવકોના મોત મુદ્દે તંત્રે મોટું એક્શન લીધું છે. નગરપાલિકાના ચીફ ઓફિસર મોસમભાઈ પટેલ, સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર હર્ષદભાઈ અને કોન્ટ્રાક્ટર સંજય પટેલ વિરુદ્ધ સાપરાધ મનુષ્યવધ, એટ્રોસીટી

મૃતકના પરિજનોને પાંચ-પાંચ લાખનું વળતર અને બે-બેને કાયમી નોકરીની ખાતરી આપશે

મામલામાં પ્રામ વિગત અનુસાર પરિજનોએ લાશ સ્વીકારવાનો ઈન્કાર કર્યો હતો. જવાબદારો સામે ગુનો દાખલ કરી કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવે, મૃતકોના પરિજનોને વળતર ચૂકવવામાં આવે અને મૃતકોના પરિવારમાંથી બે-બે લોકોને કાયમી નોકરી આપવામાં આવે તેવી માંગણી કરવામાં આવી હતી તેવું સુત્રોએ જણાવ્યું હતું. વધુમાં સુત્રોએ જણાવ્યું હતું કે, ચીફ ઓફિસર, સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર અને કોન્ટ્રાક્ટર વિરુદ્ધ ગુનો દાખલ કરી એક માંગ સ્વીકારી લેવામાં આવી હતી જ્યારે અન્ય બે માંગણી સ્વીકારવાની ખાતરી આપવામાં આવ્યા બાદ મૃતદેહ મોડી રાત્રે સ્વીકારવામાં આવ્યા હતા.

બેદરકારી દાખવતા બંને કર્મચારીઓના મોત નીપજ્યા હોવાની લેખિત ફરિયાદ પાટડી પોલીસ મથકે કરી હતી અને તમામ સામે ગુનો દાખલ કરવાની માંગ કરી હતી અને જ્યાં સુધી માંગણી પૂર્ણ ન થાય ત્યાં સુધી મૃતદેહ સ્વીકારવાનો ઈન્કાર કરી દીધો હતો. એકતરફ દૈનિક નગરપાલિકાની ચૂંટણીની જાહેરાત અને બીજી નગરપાલિકાની બેદરકારીથી બે યુવકોના મોત, પરિજનોનો લાશ સ્વીકારવાનો ઈન્કાર અને રાજકીય ગરમાવો સર્જાતા આજે મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલ પાટડી પ્રવાસે જવાનો હતા તે પ્રવાસ રદ કરી નાખવામાં આવ્યો હતો. હવે આ મુદ્દે રાજકારણ વધુ ગરમાય તેવા અંધાણ વર્તી રહ્યા છે.

## અમદાવાદ એરપોર્ટ પરથી વધુ એકવાર ડ્રગ્સ ઝડપાયું

# બેંગલોરની ફ્લાઈટમાં આવેલા મુસાફર પાસેથી સાત કરોડની કિંમતનું હાઈડ્રોફોનિક વીડ ઝડપાયું

પેસેન્જરની બેગમાંથી ૪.૬૪૫ કિલોગ્રામ વજનના ૧૦ પેકેટ પકડી લેતું કસ્ટમ વિભાગ: મુસાફરની આકરી પૂછપરછ

અમદાવાદના ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ ઉપરથી વધુ એકવાર ડ્રગ્સ ઝડપાયું છે. બેંગલોરથી આવેલી ફ્લાઈટમાં એક પેસેન્જર પાસેથી ૪.૬૪૫ કિલોગ્રામ હાઈડ્રોફોનિક વીડ મળી આવ્યું છે. જેની ઈન્ટરનેશનલ માર્કેટમાં કિંમત ૭ કરોડથી વધારે થવા જાય છે. ચાર દિવસમાં આ બીજો કેસ પકડાયો છે. આ પહેલા બેંગલોરથી અમદાવાદ આવેલી એક મહિલા પાસેથી ૨૩૪૯ ગ્રામ હાઈડ્રોફોનિક વીડ મળી આવ્યું હતું, જે ગોળા કરતા પણા હાઈકોલીટીનું માનવામાં આવે છે. આ મહિલાની એનટીપીએસ એક્ટ લેટન ધરપકડ કરવામાં આવી હતી.



મુજબ ગઈકાલે સવારે બેંગલોરથી અમદાવાદ આવેલા પેસેન્જર પાસેથી આ જ પ્રકારનું હાઈડ્રોફોનિક વીડ મળી આવતા તેની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. આ પેસેન્જર બેગની અંદર ૧૦ પેકેટ વેક્યુમ પેકિંગ કરીને લઈને આવ્યો હતો. જેની અંદર આ પ્રકારનો પ્રતિબંધિત ડ્રગ્સ છુપાવવામાં આવ્યું હતું. પણ કસ્ટમ વિભાગના અધિકારીઓએ તપાસ કરતા પેસેન્જર પકડાઈ ગયો હતો અને તેણે કોઈ સંતોષકારક જવાબ આપ્યો ન હોવાથી તેની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે.

અમદાવાદના ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ ઉપર બેંગલોરની ફ્લાઈટમાંથી આવતા પેસેન્જર ડ્રગ્સ લઈને આવતા હોવાની માહિતીના આધારે કસ્ટમના અધિકારીઓ પેસેન્જરની તપાસ કરી રહ્યા છે. એટલું જ નહીં કેરિયર અને પેસેન્જરોની પ્રોફાઈલના આધારે કસ્ટમ અધિકારીઓ તપાસ કરી રહ્યા છે. આ હાઈડ્રોફોનિક વીડ અમદાવાદમાં કોને આપવાનું હતું? અને પેસેન્જરને કેટલું કમિશન મળ્યું? તેની કસ્ટમ વિભાગના અધિકારીઓ તપાસ કરી રહ્યા છે. હવે આ પ્રકારનું ડ્રગ્સ અમદાવાદમાં વારંવાર આવી રહ્યું છે અને તેની પાછળ માત્ર અમદાવાદના જ નહીં ગુજરાતના ડ્રગ્સ માફીયાઓ કરોડો રૂપિયા ખર્ચ કરીને કેરિયરને વિદેશથી બોલાવી રહ્યા છે. ઉલ્લેખનીય

છે કે, ચાર દિવસ પહેલા અમદાવાદના ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ ઉપર થાય એરલાઈન્સની ફ્લાઈટમાં મુસ્તાક અહેમદ ઉમરભાઈ ભટ્ટી આ જ પ્રકારનું ડ્રગ્સ લઈને આવતા તેની કસ્ટમ વિભાગે ધરપકડ કરી છે. હવે અમદાવાદ એરપોર્ટ ઉપર પ્રતિબંધિત ડ્રગ્સની લેવકેરી થઈ રહી છે, જેના કારણે કસ્ટમ વિભાગ તમામ પેસેન્જર ઉપર નજર રાખી રહ્યું છે.

## ટેક્સનો ટાર્ગેટ પૂરો કરવા દૈનિક એક કરોડની વસૂલાત ફરજિયાત

નાણાકીય વર્ષ પુરું થવાના આડે ૬૮ દિવસ બાકી જ્યારે લક્ષ્યાંક ૬૯ કરોડ છે

અમદાવાદ, રાજકોટ ચાલુ નાણાકીય વર્ષમાં ટેક્સ બ્રાન્ચને રૂ. ૪૧૦ કરોડનો લક્ષ્યાંક બજેટમાં આપવામાં આવ્યો છે. આ લક્ષ્યાંક સુધી પહોંચવા માટે હવે રોજ એક કરોડથી વધુની વસૂલાત ફરજિયાત બની જવા પામી છે. નાણાકીય વર્ષ પુરું થવાના આડે હવે ૬૮ દિવસ બાકી છે. જ્યારે ટેક્સનો ટાર્ગેટ ૬૯ કરોડ છે. રિકવરીની કામગીરી હજી ખૂબ જ ધીમી ગતિએ ચાલી રહી છે. જેના કારણે લક્ષ્યાંક સુધી પહોંચવું હાલ ખૂબ જ અઘરું લાગી રહ્યું છે. જે કે, પૂરતા પ્રમાણમાં સ્ટાફ ન હોવાના કારણે ધારી રિકવરીની કાર્યવાહી થતી નથી. આજે ટેક્સ બ્રાન્ચ દ્વારા લાઇ ધરવામાં આવેલી ટેક્સ રિકવરીની કામગીરી અંતર્ગત શહેરના વોર્ડ નં.૩માં જામનગર રોડ, બેડીનાકા, મોચીબજાર, ગાયકવાડી મેઈન રોડ, જામનગર રોડ, ૧૫૦ ફૂટ રીંગ રોડ, માધાપર મેઈન રોડ, વોર્ડ નં.૫માં માર્કેટીંગ યાર્ડ, વોર્ડ નં.૭માં સોનીબજાર, વોર્ડ નં.૧૦માં વૃંદાવન મેઈન રોડ, કાલાવડ રોડ, વોર્ડ નં.૧૩માં ગોંડલ રોડ, ઉમાકાંત ઈન્ડસ્ટ્રીયલ એરિયા, વોર્ડ નં.૧૬માં ડેબર રોડ, કાન્તા સ્ત્રી વિકાસ ગૃહ રોડ, વોર્ડ નં.૧૫માં ભાવનગર રોડ, (અનુ. આઠમા પાને)

## આચાર સંહિતાના કારણે સ્વાગત કાર્યક્રમ કેન્સલ

અમદાવાદ, રાજકોટ રાજ્યમાં સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓની ચૂંટણી આચારસંહિતાને કારણે જાન્યુઆરી-૨૦૨૫ મહિનાનો જિલ્લા-તાલુકા અને રાજ્ય સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજાશે નહીં સામાન્ય નગરીકોની સમસ્યાઓ - પ્રશ્નો ની રજૂઆતો માટે ટેકનોલોજીના વિનિયોગ સાથે પ્રતિભાસ યોજવામાં આવતો સ્વાગત ઓનલાઈન જન ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ જાન્યુઆરી-૨૦૨૫માં યોજાશે નહીં. રાજ્ય ચૂંટણીપંચ દ્વારા સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓ એટલે કે, નગરપાલિકાઓ, ૧ મહાનગરપાલિકા તેમજ કેટલીક જિલ્લા તાલુકા પંચાયતોની બેઠકોની ચૂંટણીઓ યોજવાની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. આ જાહેરાત સાથે જ આદર્શ ચૂંટણી આચારસંહિતા અમલમાં આવી છે. આ આદર્શ આચાર સંહિતાને અનુલક્ષીને જાન્યુઆરી મહિનાનો તાલુકા, જિલ્લા અને રાજ્યકક્ષાનો સ્વાગત ઓનલાઈન જન ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ યોજાશે નહીં. આ અંગેની નોંધ લેવા સો નાગરિકોને મુખ્યમંત્રીના જનસંપર્ક એકમ દ્વારા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.

**સત્ હરિરામ** જય ભગવાન **સત્ મણી માં**

સર્વ દાતા સદ્ગુરુ દેવ સત્ હરિરામ બાપાની જય હો જય હો જયજયકાર હો

જગત જનની જગદંબા સ્વરૂપ સત્ માં મણીમાની જય હો જય હો જયજયકાર હો

**“ગુરુ બ્રહ્મા ગુરુ વિષ્ણુ ગુરુ દેવો મહેશ્વરઃ ગુરુ સાક્ષાત પરિબ્રહ્મા તસ્મૈ શ્રી ગુરુવૈ નમઃ”**

જય ભગવાન સહ જણાવવાનું કે અમારા પરમબ્રહ્મેય આદ્યશક્તિ જગદંબા જ્યોતિ સ્વરૂપ સત્ મણીમાનો પાર્થિવ દિવ્ય દેહ વિક્રમ સંવત ૨૦૮૧ ને પોષ વદ એકમને મંગળવારે તા.૧૪/૦૧/૨૦૨૫ને મકર સંક્રાંતિના શુભ દિને પંચમહાભૂતમાં વિલય થઈ જ્યોતિ સ્વરૂપ સદ્ગુરુ સ્વરૂપમાં સમાઈ ગયો છે.

પરમપૂજ્ય મણીમાના દેહ વિલય અને દિવ્ય ચેતનાની ઉપાસના અર્થે ગુરુ ગુણ ગાવા, મહાપ્રસાદ ગ્રહણ કરવા તેમજ અરસપરસ દર્શનનો ભક્તિ સભર લ્હાવો લેવા જોષી પરિવાર ધર્મે પ્રેમીઓને પૂર્ણ ભક્તિભાવ સાથે નિમંત્રણ પાઠવે છે.

**પૂજ્ય સત્ માં મણીમાનો ભંડારો**

પોષ વદ અમાસ સંવત ૨૦૮૧, તા.૨૯-૦૧-૨૦૨૫ ને બુધવાર

સમય:- સવારે ૧૦:૦૦ થી ૦૨:૦૦ વાગ્યે

સ્થળ: પુરણધામ, ધુનેશ્વર મુ. - ધૂલડા, તા. - જામજોધપુર, જી - જામનગર - ૩૬૦૫૧૫

**જગતજનની જગદંબા સત્ મણીમાના ચરણોમાં કોટી-કોટી વંદન જોષી પરિવારના જય ભગવાન**